Cinco teorías porque Roma se cayó

Disminución en los valores morales

[bookmark: _GoBack]Los últimos años del imperio eran marcados por disminución en valores y morales. Algunos observadores creen que esto contribuyó a la caída del imperio. Delitos de violencia hicieron calles de las mayores ciudades del imperio inseguras. Acuerdo con los historiadores romanos había 32.000 prostitutas en Roma durante el reinado de Trajano. Emperadores como Nerón y Calígula se hicieron famosos por gastar dinero en grandes fiestas invitados comieron y bebieron hasta que se enfermaron. Lo más importante, sin embargo, fue el crecimiento de la actuación romana por la crueldad. La diversión más popular era ver combates de gladiadores en el Coliseo. Estos fueron atendidos por los pobres, los ricos y el propio emperador. Cuando gladiadores luchaban, gritos feroces y maldiciones se escuchaban por parte del público. Uno tras otro concurso fue organizado en el curso de un solo día. Si el suelo se convirtió demasiado empatado con la sangre, lo cubrieron con fresca arena y el rendimiento repugnante contigo.

Los problemas ambientales y de salud pública

Algunos historiadores creen que la caída del imperio romano se debió en parte a los problemas ambientales y de salud pública. Afirman que consumiendo cantidades excesivas de plomo, mató a los líderes de Roma. Ellos argumentan que, sólo los ricos podían permitirse el lujo de tener tuberías de plomo, tener agua en sus hogares y cocinar con ostensibles de plomo, su tasa de mortalidad ha aumentado considerablemente. Esta teoría es cuestionada por aquellos que señalen el hecho de que la parte oriental del imperio sobrevivió mucho tiempo después de la caída de la parte occidental.

El excesivo gasto militar para defender el imperio

El mantenimiento de un ejército para defender las fronteras del Imperio de los ataques bárbaros era una sangría constante de parte del gobierno. El gasto militar dejó pocos recursos para otras actividades vitales, tales como la provisión de vivienda pública y el mantenimiento de la calidad de la vía pública. En los últimos años del imperio, los romanos perdieron frustrado su deseo de defender el Imperio. El gobierno se vio obligado a confiar en los soldados a sueldo de países extranjeros. Esto provocó un aumento de los impuestos sobre los negocios y los agricultores que hacen daño a la economía.

Tecnología Inferior

Durante los últimos 400 años del Imperio, los logros científicos de los romanos se limitaron casi exclusivamente a la ingeniería y los servicios públicos. construyeron carreteras, puentes y acueductos. Incluso se las arreglaron para hacer la medicina más barata para los pobres. Sin embargo, no avanzaron en las invenciones que perjudican su eficiencia. Los romanos cuando no puedan mantenerse por toda su población.

Desempleo

Durante los últimos años del Imperio, el cultivo se realizó en una gran finca que eran propiedad de los hombres ricos que utilizan mano de obra esclava. A los agricultores que tenían que pagar los trabajadores no podían producir bienes tan barato como un dueño de esclavos podía. Por lo tanto, los dueños de esclavos no podían completar con estos precios bajos y perdido o vendido sus fincas. Miles de estos hombres llenaron las ciudades del Imperio, donde no hay suficientes puestos de trabajo para acomodarlos. En un momento, el Emperador había trigo de importación para alimentar a más de 100,00 personas desempleadas sólo en Roma. Algunos historiadores creen que esto contribuyó a la caída del Imperio. 
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